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ATA DA 12Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia doze de fevereiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a   décima segunda Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Moisés Rodrigues e Maurício Moreira,
totalizando sete Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde sobre liberação de
recursos financeiros para este Município nos valores de R$ 15.400,00 ? pagamento de
centros de especialidades odontológicas e R$ 71.500,00 ? pagamento de serviços de
atendimento móvel as urgências ? SAMU. Foi distribuído às Comissões Competentes o
Projeto de Lei nº09/09, do Prefeito Municipal ? Altera a Lei Municipal nº 394, de 27 de
dezembro de 2007, que define e caracteriza os benefícios eventuais no âmbito do
Município. Foi colocada em votação a ata da 10ª reunião ordinária, aprovada por sete
votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio
Zacarias. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores
presentes em Plenário as INDICAÇÕES n° 37/09, da Vereadora Regina Braga,
solicitando solução para o problema de escoamento constante de água na caixa d'água
reconstruída na Rua Josino Fernandes da Silva, bairro São Cristóvão, aprovada por sete
votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio
Zacarias; 38/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando benfeitorias para a Travessa
Nossa Senhora dos Prazeres, entre as Ruas Treze de Maio e XV de Agosto, bairro
Morro Santana, aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores
Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias; 39/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando
limpeza e tapa buracos em diversas ruas do bairro Bauxita, aprovada por sete votos,
estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias;
40/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando construção de rede de esgoto para
nove casas na Rua Pinheiros Altos, bairro Morro Santana, aprovada por sete votos,
estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias;
41/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando benfeitorias no bairro Itacolomi,
aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa
e Maurílio Zacarias; 42/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando colocação de telhado
na parte da frente do Posto de Saúde do Morro Santana e colocação de grades nas
janelas, bem como corrimão próximo à quadra de esportes na Rua XV de Agosto e no
Córrego Seco, aprovada por sete votos, estando ausentes da reunião os Vereadores
Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias. PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Foi
aprovado pelos Vereadores presentes em Plenário o Projeto de Lei 06/09, que autoriza o
Poder Executivo a pagar o valor mensal de R$ 1.600,00, a título de contribuição, para a
Associação dos Municípios da Região dos Inconfidentes. Foi colocado em votação o
parecer das comissões, favorável ao projeto, sem emendas, aprovado por sete votos,
ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias. PROJETO
EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Foi aprovado pelos Vereadores presentes em Plenário o
Projeto de Lei nº 02/09, que autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamentos referentes
a serviços prestados e locação de máquinas realizada em gestão anterior. Foi colocado
em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto com emendas, aprovado por
seis votos favoráveis, um voto contrário do Vereador Moisés Rodrigues, estando
ausentes da reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias. PROJETO
EM ÚNICA DISCUSSÃO: Foi aprovado pelos Vereadores presentes em Plenário o Veto
total à Proposição de Lei nº 72/08, que obriga o Poder Executivo a alimentar de
informações a homepage na Internet criada pela página do Tribunal de Contas da União.
Foi colocado em votação secreta o Parecer da Comissão Especial composta pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Silmério Rosa e Maurício Moreira, favorável ao veto,
aprovado por oito votos favoráveis e um contrário, estando ausente da reunião o
Vereador Leonardo Barbosa. ORADORES: O Vereador Flávio Andrade ressaltou a
importância da Audiência Pública sobre a crise financeira mundial e fez um breve
comentário sobre o assunto. Comentou sobre a participação ocasional do Sr. Geraldo
Emediato de Souza, Promotor da Justiça do Trabalho de Belo Horizonte, que se
envolveu e se mostrou determinante no trabalho, por conhecer a realidade de Ouro
Preto; falou sobre a ausência da Novelis, enfatizando que isso comprometeu o resultado
e andamento da Audiência. Falou sobre a sugestão do Dr. Geraldo de que o Sindicato
devia fazer uma Representação ao Ministério Público, intimando a Novelis a comparecer
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lá para fornecer justificativa completa e detalhada da necessidade de se fechar a
Unidade de Produção da Alumina de Ouro Preto; informou que houve uma reunião
juntamente com o Sindicato e o Promotor, e que foi digitada e entregue a Representação
e foi dado o despacho,  determinando uma Audiência para a próxima segunda-feira, em
Belo Horizonte, na qual está sendo intimada a empresa Novelis. Parabenizou o
Sindicato, a Prefeitura, a Câmara, a Adop  e a Associação Comercial pela união para
tentar evitar o problema do fechamento da Unidade da Alumina em Ouro Preto. A
Vereadora Crovymara Batalha entregou o relatório feito pela Comissão Especial que foi
nomeada para analisar o problema do transporte escolar para os alunos do Senai que
moram nos distritos; fez um breve comentário sobre o mesmo. Com aparte, o Vereador
Flávio Andrade parabenizou a Vereadora Crovymara Batalha pelo esforço e
envolvimento com a Secretaria de Educação. O Presidente comentou sobre a questão
dos alunos do Senai. Com aparte, a Vereadora Regina Braga parabenizou a Secretaria
de Educação e a Comissão pela responsabilidade ao negociar junto ao Executivo;
ressaltou a dificuldade que os jovens têm para se deslocarem dos distritos para virem
estudar no Senai. A Vereadora Crovymara Batalha informou sobre editais relacionados à
seleção do Programa Jovens de Ouro. Com aparte, a Vereadora Regina Braga solicitou
a descentralização do Programa, de forma a estender o mesmo até os distritos. A
Vereadora Crovymara Batalha informou os requisitos para as provas, informando datas e
horários. O Presidente solicitou que fosse tirada uma cópia do edital para ser fixada na
portaria da Câmara. O Vereador Moisés Rodrigues parabenizou o Presidente e os
demais Vereadores pelo empenho com relação à busca de soluções na questão da
Novelis; fez a leitura de uma reportagem do jornal ?O Liberal?, que trata do assunto
?Falta d'água e a novela continua?, e apontou os erros desse governo. O Presidente
ressaltou que o fechamento da Novelis não prejudicará apenas os funcionários, mas
também a economia local. O Vereador Flávio Andrade leu uma correspondência enviada
pelos funcionários da Alumina ? Novelis. O Presidente comentou que o que saiu de
concreto da Audiência foi a instalação do Comitê Permanente de Combate ao
Desemprego. A Vereadora Regina Braga justificou sua ausência na Audiência Pública.
Comentou sobre uma matéria feita no jornal ?O Liberal? por Mauro, onde ele sugere
outras opções para a geração de emprego e renda. O Presidente informou que foi
pedido para empresa o adiamento do prazo previsto para o possível fechamento da
Alumina. O Vereador Flávio Andrade disse que a questão da água deve ser
amadurecida, ressaltando ser inadmissível o desperdício de água; falou sobre a
importância da vinda de José Antônio Bernardo a essa Casa; sugeriu que fosse feito um
convite ao Secretário da Fazenda para que o mesmo venha à Câmara prestar maiores
informações sobre a real situação das finanças do Município. Neste momento, o senhor
Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Flávio Andrade,
totalizando nove Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e
Silmério Rosa.
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